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Expediente - 37ª Sessão Ordinária de 2024 

Sessão: 25/11/2024 

Requerimento Nº 1450/2024 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Obras, realizar serviço de 
tapa buraco na Av. 37, entre Rua 9 e Rua João Polastri – Cidade Jardim. 
Urge salientar que o buraco está de frente com a saída do Colégio Nazareno causando 
transtornos e perigo, principalmente para os pais dos alunos, vans escolares que deixam e 
buscam crianças e adolescentes no colégio. 
 
Requerimento Nº 1451/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Cultura que providencie com urgência 
esclarecimentos: 
1-Qual a ligação cultural de cada pessoa que estão recebendo da secretaria e pelos 
programas do governo e que tipo de atividades eles prestam? 
2-Qual o local e que tipo de evento foram realizados nas datas de cada pagamentos 
realizados pela secretaria? 
3-Que tipo de seleção é feita para escolhas das pessoas poderem participar dos programas 
culturais?  
4-É feito alguma entrevista com cada um para ser validado para saber se está apito a 
desempenhar sua função? 
5-Quem faz as escalas dos eventos e quais os critérios usados? 
6- Anexar as escalas e mídias dos eventos de cada pessoa que estão recebendo como 
Difusão Cultural. 
 
Requerimento Nº 1452/2024 
Autoria: DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
encaminhe as seguintes informações: 
1- O contrato entre o Município de Rio Claro e a empresa Veneza Serviços Empresariais 
está em vigor? Se sim, discriminar todos os pagamentos realizados. Caso não esteja, 
encaminhar cópia de todos os pagamentos e a justificativa da rescisão; 
2- Listar o nome e onde as 270 (duzentas e setenta) auxiliares estão ou estiveram lotadas; 
3- O Município celebrou novo contrato para execução dos mesmos serviços? Se sim, que 
modalidade de certame foi utilizado? Encaminhar cópia do parecer jurídico que embasou a 
decisão.  
4- Qual o valor global e prazos dos contratos referentes ao serviço contrato (especificado 
acima)? 
 
 
 
 
Requerimento Nº 1453/2024 
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Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Educação que esclareça a seguinte informação: 
• Porque os motoristas do transporte escolar não estão recebendo as horas extras? 
 
Requerimento Nº 1454/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Competente que 
realize as manutenções necessárias nos sanitários públicos localizados na Praça Othoniel 
Marcos Teixeira, como: 
• Infiltrações no telhado; 
• Falta de torneiras; 
• Manutenção nos vasos sanitários. 
Solicito providências urgente. 
 
Requerimento Nº 1455/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Competente a abertura   dos 
sanitários públicos localizados na Praça Othoniel Marcos Teixeira, aos sábados e domingos. 
Saliento que este é um pedido dos munícipes. 
 
Requerimento Nº 1456/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, sugerir que a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, realize um estudo 
no endereço Avenida 2, com a Rua 9, Centro para providenciar se possível a instalação de 
semáforo no local. 
 
Requerimento Nº 1457/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Educação que esclareça a seguinte informação sobre o Centro Integrado Multidisciplinar: 
• Existem alunos na fila de espera? Em caso positivo informar a quantidade. 
 
Requerimento Nº 1458/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Oficie ao Sr. GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar às SECRETARIAS SERVIÇOS PÚBLICOS, cobrar a Elektro de forma 
URGENTE a reposição de postes e luminárias na Avenida 16 entre as Ruas 17 e 23 - Bairro 
Jardim São Paulo. Deixo como sugestão a troca por postes com energia solar assim evitando 
o furto dos fios futuramente. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 1459/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
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Oficie ao Sr. GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a SECRETARIA OBRAS, que efetue reparo no asfalto localizado Av. 
Pres. Tancredo de Almeida Neves conforme anexo. 
 
 
Requerimento Nº 1460/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos promova um mapeamentos de 
todas as bocas de lobo existente no município para fiscalização e limpeza do acúmulo de 
detritos, assim contribuindo para a escoamento da água das fortes chuvas e evitando 
grandes alagamentos com uma ação mais econômica e rápida, trazendo segurança e bem 
estar público para os moradores. 
 
Requerimento Nº 1461/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras informe questões referentes aos pet 
parques no município:  
Qual é o cronograma previsto para a implantação de novos Pet Parques no município no 
próximo exercício; 
Quais localidades foram selecionadas para receber os próximos Pet Parques e os critérios 
utilizados para essa escolha; 
Se há recursos destinados no orçamento para a criação ou ampliação desses espaços e 
qual é o montante previsto; 
 
Requerimento Nº 1462/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do DAAE informe questões a respeito do requerimento 2737/2023 
anteriormente protocolado por este gabinete, solicitando a realização de estudo conjunto 
entre o Departamento Autônomo de Água e Esgoto (DAAE) e a Secretaria de Finanças para 
avaliar a implantação de hidrômetros e cobrança em prédios públicos municipais que não 
possuem medição, com o objetivo de ter parâmetros de consumo ou poder identificar 
possíveis vazamentos: 
Qual é o status atual do estudo mencionado na devolutiva ao requerimento anterior; 
Se há previsão para a conclusão do estudo e posterior execução da implantação dos 
hidrômetros nos prédios públicos municipais; 
Quais são as etapas realizadas até o momento e os desafios identificados na implementação 
desta medida; 
 
Caso o estudo não tenha sido iniciado, os motivos para a ausência de andamento e se há 
previsão para seu início. 
 
Requerimento Nº 1463/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 1 com  Av. 14 – no bairro Bosque de Rio Claro, pois o buraco 
está fundo,  o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1464/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 64 entre as Ruas 15 e 16 – no bairro Jd. Cidade Azul, pois 
o buraco está fundo,  o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1465/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 60 com a Rua Jacutinga  – no bairro Jd. Cidade Azul, pois 
o buraco está fundo, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1466/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-51 entre as Ruas M21-A e M-22  - no bairro Jardim 
Progresso, pois o buraco está fundo, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1467/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 84 altura do nº 289 - no bairro Jardim Santa Maria, pois o 
buraco está fundo, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1468/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 84 altura do nº 289 - no bairro Jardim Santa Maria, pois o 
buraco está fundo, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1469/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua M-22 com a Av. M-29 - no bairro Cervezão, pois o buraco 
está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
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Requerimento Nº 1470/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar  a  Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  canaleta no cruzamento da  Avenida M17-A com a Rua M-13  – no 
bairro Cervezão,  pois  a canaleta está funda e esburacada,  que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam; sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1471/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar  a  Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  canaleta no cruzamento da  Avenida M-15 com a Rua M-1  – no bairro 
Vila Martins,  pois  a canaleta está funda e esburacada,  que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam; sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1472/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 7 Particular, altura do nº 91 (entre Av. 54 e 56) - no bairro 
Alto do Santana, pois o buraco está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1473/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Avenida 30 entre as Ruas 3-A e 4-A, altura do nº 93  - no bairro 
Vila Alemã, pois o buraco está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1474/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade,  na Rua 7 com a Av. 1  – 
no bairro Centro,  pois os veículos têm que passar numa velocidade mínima devido a 
profundidade da canaleta, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1475/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 10-A com a Av. 26-A – no bairro 
Vila Alemã,  pois  a canaleta é  funda e com acúmulo de água,  que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam; sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1476/2024 
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Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na calçada da Rua 9 entre a Av. 6 e a Av. Visconde de Rio Claro 
(próximo ao Mercado Municipal)  - no bairro Centro, pois o buraco está fundo, o que coloca 
em risco os pedestres que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1477/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
providenciar a troca da tampa e limpeza do bueiro da Rua 19-A com a Avenida 62-A  – no 
bairro São Miguel, pois a tampa está quebrada, havendo risco de acidentes; sendo essa 
uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1478/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, a PINTURA DAS FAIXAS PARA ESTACIONAMENTO DE MOTOS E VAGA DE 
CURTA DURAÇÃO na Avenida M-53 altura do nº 2510 (Próximo à Escola Sergio Hernani)  
– bairro Parque São Jorge, pois  o local possui grande movimentação de veículos e não há 
vagas para estacionar carros e motos, sendo essa uma reivindicação de todos que 
frequentam o local. 
 
Requerimento Nº 1479/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, um estudo técnico, verificando implantar MÃO ÚNICA DE DIREÇÃO E 
ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS SOMENTE EM UM DOS LADOS DA VIA, na Rua 19 
entre as Avenidas 66 e 68 – bairro Recanto Paraíso, haja vista tratar-se de uma rua estreita 
e muito movimentada, devido ao Condomínio ali existente, o que dificulta aos moradores 
entrar e sair da garagem, colocando em risco a segurança de todos, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e de todos que por ali transitam. 
 
 
 
Indicação Nº 751/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na a Rua 6 
entre as Avenidas 46 e 48 defronte ao nº1230 - bairro Vila Alemã, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 752/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 44 
AB com a Rua 5 - bairro Jardim Ipê, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 753/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 44 
AB defronte ao nº1175 - bairro Jardim Ipê, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 754/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco próximo a 
canaleta na Av M17 com a Rua M3 - bairro Vila Martins, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 755/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M13 
entre as Av M15 e M17 – Bairro Jardim Cherveson, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 756/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M13 
entre as Av M17 e M19 defronte ao nº170 - bairro Jardim Cherverson, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 757/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M13 
entre as AV M25 e M23 defronte ao nº 607 - bairro Jardim Cheverson, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam 
 
Indicação Nº 758/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
com Av M55 - bairro Jardim Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
Indicação Nº 759/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4 
entre as Av 40 e 42 defronte ao nº3115 - bairro Jardim Portugal, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 760/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14 
com Av 50 - bairro Vila Olinda, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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